



POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ



MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV

ZÁŘÍ 2023

Zástupci obce převzali v Chodové Plané Diplom za rozvíjení lidových tradic

V sobotu 12. srpna proběhlo v Chodové Plané slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2023. Udělovány byly stuhu a diplomy, vedle toho pak také Cena hejtmána a Cena rady Plzeňského kraje. Vítězové kromě toho obdrželi i šeky a dotační podporu od kraje.

V Plzeňském kraji se do soutěže přihlásilo celkem 20 obcí, které hodnotící komise navštívila v průběhu května a června. Krajským vítězem, který obdržel Zlatou stuhu, se stal městyš Chodová Planá. Kromě stuhu obdržela vítězná obec šek od Plzeňského kraje na 300 tis. Kč a nárok na čerpání dotace v rámci Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje pro rok 2024. Od Ministerstva pro místní rozvoj pak také Chodová Planá obdržela dotaci 1 mil. Kč. Naše obec obdržela **Diplom za rozvíjení lidových tradic** a šek od Plzeňského kraje na 20 tis. Kč. Diplom na slavnostech převzal starosta obce Petr Anderle, který na akci zastupoval obec společně s Jitkou Anderlovou, Marií Lukášovou a Nikolou Závodnou. V soutěži Vesnice roku již naše obec získala Bílou stuhu za činnost mládeže v roce 2000 a Modrou stuhu za společenský život v roce 2002.

Další udělená ocenění:

Modrá stuha za společenský život:

Krašovice (Plzeň-sever)

Bílá stuha za činnost mládeže:

Křenovy (Domažlice)

Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí:

Zvíkovec (Rokycany)

Oranžová stuha za spolupráci obce a zemědělského subjektu:

Velký Malahov (Domažlice)

Cena hejtmána Plzeňského kraje:

Strašice (Rokycany)

Cena Rady Plzeňského kraje:

Kyšice (Plzeň-město)

Diplom Vesnická knihovna Plzeňského kraje roku 2023:

Tymákov (Plzeň-město)

Diplom za vzorné vedení kroniky:

Němčovice (Rokycany)



Zdroj fotografie: Městyš Chodová Planá

Cena naděje pro živý venkov – za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích: Nezdřev (Plzeň-jih)

Diplom za příkladnou péči o historickou zástavbu obce: Všekary (Plzeň-jih)

Zlatá cihla v Programu obnovy venkova za příkladné stavby na venkově, realizované v duchu programu obnovy venkova:

Kategorie A – obnova či rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního významu: Chlum (Plzeň-jih) – za obnovu návesní kaple Krista Krále

Kategorie B – obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby: Liblín (Rokycany) – za přestavbu hospodářského objektu na úřad městyse

Kategorie C – nové venkovské stavby: Řenče (Plzeň-jih) – za výstavbu nové sportovní haly

Diplom za obnovu návesních rybníků: Úherce (Plzeň-sever)

Diplom za mediální obraz obce: Rabí (Klatovy)

Diplom za soustavnou péči o děti a mládež: Tlučná (Plzeň-sever)

Diplom za rozvoj a péči o veřejná prostranství: Újezd u Svatého Kříže (Plzeň-sever)

Diplom za vesnickou pospolitost: Staré Sedliště (Tachov)

Jiří Knížek, 2. místopředseda

Informace z červencového zasedání zastupitelstva

Zastupitelstvo schválilo:

- zadání VZMR „Oprava ŽB podlahy hasičské zbrojnice Postřekov“ společnosti Švarcstav s.r.o., Domažlice, Týnské Předměstí, Prokopa Velikého 691, IČ: 18035973 za nabídkovou cenu 566 185,49 Kč bez DPH,
- zadání VZMR „Veřejné osvětlení v lokalitě Pod tratí – příprava“, zhotoviteli David Pospíšil, Postřekov 369, 345 35 Postřekov, IČ: 73800546 za nabídkovou cenu 223 636,16 Kč bez DPH,
- záměr na prodej pozemků určených k zastavění v lokalitě pod tratí – záměr se seznamem pozemků byl zveřejněn v srpnovém vydání zpravodaje,
- odkup pozemku parc. č. 2525/10 k. ú. Postřekov za cenu 200 Kč/m²,
- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-0018870/VB/001 se společností ČEZ Distribuce, a. s., IČO 24729035, DIČ CZ24729035 se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02,
- směnu pozemků parc. č. 396/93 o výměře 3 m², 396/94 o výměře 76 m², 396/95 o výměře 5 m², 2525/13 o výměře 12 m² a 2525/14 o výměře 40 m², celkem 136 m², vedené na LV 999 za pozemek parc. č. 396/105 o výměře 166 m², vše v k. ú. Postřekov, (v majetku obce) vedeném na LV 1, s doplatkem ve prospěch obce v ceně 200 Kč/m², celkem rozdíl 30 m² s doplatkem ve výši 6 000,-Kč,
- záměr směny části pozemku parc. č. 398/2, druh pozemku orná půda, k. ú. Postřekov, vedeném na LV 903, části pozemku parc. č. 398/1, druh pozemku orná půda, k. ú. Postřekov, vedeném na LV 1040 za část pozemku parc. č. 397, druh pozemku orná půda, k. ú. Postřekov, vedeném na LV 1 dle GP pro rozdělení a scelení pozemků.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- návrh studie multifunkčního hřiště u ZŠ Postřekov,
- zprávu o kontrole kontrolního výboru,
- informace starosty:
 - * příprava podání žádosti o dotaci na FVE obecního úřadu, předpokládané náklady 1,3 mil. Kč, předpokládaná dotace cca 0,8 mil. Kč, tj z vlastních zdrojů 0,5 mil. Kč,
 - * zveřejněna výzva MAS na podávání projektových záměrů na cyklostezky – projektový záměr na cyklostezku N. Kramolín – Postřekov odeslán dne 20. 7. 2023.

Petr Anderle, starosta

Výpomoc do kuchyně ZŠ

Jídelna ZŠ a MŠ Postřekov hledá výpomoc do kuchyně na pozici pomocné kuchařky. Jednalo by se o příležitostný zástup v kuchyni ZŠ nebo přípravně MŠ v době zdravotní neschopnosti kuchařek. Od prosince 2023 dlouhodobý pracovní poměr jako pomocný kuchař v ZŠ (8 hodin). Je možné vyřešit jako sdílené pracovní místo (4+4 hodiny). Vyučení v oboru výhodou.

Více informací u vedoucí kuchyně, paní Konopíkové. tel.: 374446448, 733672758, jidelna@zsms-postrekov.cz.

X. „traktoriáda“ se vydařila

Dne 19. 8. 2023 proběhlo již X. setkání příznivců traktorů a zemědělské techniky tzv. traktoriáda. Setkání je každoročně pořádáno ve spolupráci obce se Zemědělskou společností Čerchov – farmou Postřekov a AVZO Postřekov (Svazarm). Letošnímu ročníku přálo počasí, celkem se sjelo 47 traktorů a různé zemědělské techniky a tradiční program byl doplněn o „přetahovanou“ traktorů v soutěži o nejsilnější stroj. Nezapomíná se ani na nejmladší účastníky, k dispozici byl skákací hrad a proběhly závody a soutěže pro děti, které si to krásně užily. Na základě připomínek budou tyto dětské soutěže přesunuty na dopolední hodiny před tzv. spanilou jízdou. Letošní jubilejní ročník byl od pořadatelů zpestřen občerstvením zdarma v podobě pečného selátka, na závěr všichni společně poseděli a X. setkání tím bylo úspěšně završeno.



Petr Anderle, starosta

Obec pořádá divadelní zájezd

Obec Postřekov pořádá divadelní zájezd do Prahy v **sobotu 9. prosince 2023** na muzikál **Zpívání v dešti** na scéně divadla Hybernia. Zájezd je určen **přednostně pro občany Postřekova a jejich rodinné příslušníky mimo obec**. Kapacita zájezdu je 46 míst. V divadle máme k dispozici místa v 8. a 9. řadě. Cena zájezdu je **650 Kč/os.**; pro děti do 18 let, studenty do 26 let a seniory nad 65 let pak **550 Kč/os.** (v ceně doprava autobusem a lístek na představení). Lístky je nutné osobně zamluvit a zaplatit v kanceláři OÚ v úřední hodiny.

Příběh je zasazený do roku 1927, kdy stojí hvězdný pár němého filmu, Don Lockwood a Lina Lamontová, před výzvou – začít ve filmu mluvit. Don s tím nemá žádný problém, na rozdíl od Liny, jejíž hlas je směšně

pisklavý. Už to vypadá, že natáčení skončí fiaskem. Ale je tu ještě Donův kamarád Cosmo Brown, klavírista a skladatel, který přijde na nápad... A to v okamžiku, kdy se objeví mladá a krásná začínající herečka Kathy Seldenová. Ta nejprve okouzlí Dona (jak jinak, bez lásky by nemohl muzikál existovat...) a nakonec oba kamarádi vymyslí, že by mohla Linu nadabovat. Hrají např. Jan Kříž; Jan Révai/Robert Urban; Kateřina Bohatová; Marie Křížová/Barbora Šampalíková; Oldřich Kříž; Václav Vydra/Martin Polach; Martin Pošta a další. Z Postřekova se bude vyjíždět v 7:30 hod. Dopoledne bude možnost navštívit vánoční trhy v centru Prahy. Začátek muzikálu je ve 14:00 hod., celková délka vč. přestávky 2 hod. 40 min. Předpokládaný příjezd do Postřekova je mezi 19:00 a 20:00 hod.

Jiří Knížek, 2. místostarosta

MKS Domažlice
50. HORÁLKA
Dechová kapela z Domažlic
www.kapelahoralka.cz
host: Jiří Škvára
DOMAŽLICE
neděle 15. 10. 2023
15.00 hod. | velký sál MKS
Předprodej vstupenek:
Městské informační centrum, Chotkové nám. 88, Domažlice,
tel.: 378 125 892, e-mail: info@icmz.cz, www.idomažlice.cz
Po skončení koncertu drobné občerstvení a posezení s kapelou.

DIVADELNÍ ZÁJEZD
ZPÍVÁNÍ V DEŠTI
SOBOTA 09. 12. 2023
07:30 Odjezd od OÚ Postřekov
Vánoční trhy - volný program
14:00 Začátek představení | Divadlo Hybernia | 2 h. 40 min. vč. přestávky
20:00 Předpokládaný příjezd do Postřekova
CENA ZÁJEZDU (doprava, muzikál)
650 Kč plná cena | 550 Kč děti do 18 let, studenti do 26 let, seniory nad 65 let
obec POSTŘEKOV
Zájezd je nutné zamluvit a zaplatit v úřední hodiny na OÚ.

Nový cvičební rok

Prázdniny nám utekly jako voda, začal nový školní rok a s ním od října začnou pravidelné hodiny cvičení jako každý rok. Rozvrh zůstal téměř nezměněn, ale přeci jen něco jinak bude. Nezapomeňte po zaplacení příspěvků si u cvičitelů vyžádat potvrzení o zaplacení a to odnést do vaší pojišťovny, která na sportovní aktivity přispívá (např. VZP dětem přispěje až 1 000 Kč, dospělým a seniorům 500 Kč). Žádost o příspěvek lze podat do 15. 12. 2023.

Než se ale cvičení rozjedou, cvičitelky žen pro vás připravují již druhou "nadupanou" sobotu. Zváni jsou úplně všichni! Ženy, které tento typ cvičení už znají, mladé dívky, nové zájemkyně, ale i muži. Neváhejte a přihlašte se na kontakt, viz. plakát, počet míst je omezen. Za makačku se budete moct odměnit sladkým pokušením a dobrou kávou u nás v klubovně. Během akce bude možný pohovor se specialistou na tělesnou diagnostiku s vysvětlením jejích hodnot.

Dále opět plánujeme Halloweeny lampionový průvod pro děti, a to 1. listopadu v podvečerních hodinách.

Doufáme, že si v rozvrhu najdete svojí hodinku oblíbeného cvičení, protože my už se na Vás moc těšíme!

Monika Baštářová

VHODNÉ PRO MUŽE ŽENY, ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ
ASPV při TJ Sokol Postřekov ve spolupráci s obcí Postřekov pořádá
TABATA speciál
16.9.2023 • 8:30 - 12:00 • Tělocvična Postřekov
Cena: 100,- Kč
NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?
• 2 nadupané lekce TABATY
• káva, zákusky
ZDARMA TĚLESNÁ DIAGNOSTIKA s vysvětlením naměřených hodnot ze Střediska Wellness z Plzně od 8:30
Registrace na e-mailu: jaklova_ter@gmail.com nebo na telefonu 732 400 259

50 let volejbalu v Postřekově

3. června 2023 proběhla na hřišti oslava 50 let od založení volejbalového oddílu v Postřekově. Na začátku proběhla přátelská utkání ve volejbalu a samotná oslava začala v 16 hodin slavnostním projevem a pak následovala volná zábava, kdy se vzpomínalo na minulost, hovořilo se i o budoucnosti. Oslavy se zúčastnilo cca 70 osob. Zakládající členové, minulé i současní hráči a hráčky, Zvláště potěšitelná byla přítomnost hostů z Poběžovic a Domažlic.

Dále je publikována část projevu ze schůze:

Oddíl mužů byl oficiálně založen dne 7. září 1973, ale již od jara se aktivně zapojoval do akcí pořádaných na okrese s okolními oddíly.

Zakládající členové: Kuželka Martin, Trnka Antonín, Gibfried Jan, Rudlof Jan, Buršík Josef, Kuželka Antonín, Kašpar Alois, Haviar Anton, Kopecký František st., Jasan František a Kuneš Martin. Později se přidali März Jan, Wolf Pavel, Pecivál Josef, Šerlovský Josef, Palenčar Antonín a Váňa Josef.

V témže roce byla zahájena výstavba hřiště a po dostavění tribuny, kam se přestěhovali fotbalisté, jsme se pustili do rekonstrukce šatny.

První zápas byl odehrán na turnaji v Poběžovicích, kde bylo dosaženo prvního vítězství. Od roku 1974 jsme hráli Okresní přebor a zúčastňovali se veškerých turnajů pořádaných ostatními družstvy v rámci okresu. 7. prosince 1974 jsme uspořádali I. ročník Vánočního turnaje mužů za účasti 8 mužstev. Tento turnaj se stal velmi oblíbeným a mohu říci, že byla založena historie trvající celých padesát let.

Dne 8. až 10. srpna 1975 jsme zahájili další tradici a to účast na největším volejbalovém turnaji v malé vesničce na Jičínsku v Dřevěnici. Sportovní výsledky nebyly vždy nejlepší, ale po společenské stránce vynikající. Nejenže docházelo, jak říkal Trnka, ke stmelování kolektivu, ale i ke stmelování rodin. Turnajů se zúčastňovaly manželky i děti. Všichni dodnes vzpomínají na krásné chvíle pod stanem u stredy Kuželky na zahradě, nebo v areálu pivovaru. Postupem času přibývali další hráči Pecivál Josef, Hrubý Bohumil či Vlastimil Gatnar z Opavy, Řezníček Jan.

V ročníku 1977/78 jsme se stali přeborníky okresu.

Oddíl žen byl založen v roce 1976.

Marzová Blanka, Marzová Hana, Marzová Marie, Navrátilová Miloslava, Kapicová Libuše, Kapicová Eva, Řezníčková Jiřina, Ledvinová Božena, Šerlovská Anna, Sládková Růžena. Trenéři Šerlovský Josef a Buršík Josef.

První utkání sehrály 1. května 1976 s Lokomotivou Poběžovice, jednou prohrály a jednou zvítězily. Poté zahájily účast v okresním



přeboru, kde dosahovaly velmi dobrých výsledků, zúčastňovaly se většiny turnajů na okrese i mimo něj.

Jak u mužů tak u žen docházelo ke změnám, přibývali další hráči či hráčky mladších ročníků. Jmenuji alespoň ty, se kterými jsem měl tu čest hrát: Franta Friš, Němec Jiří, Kopecký František ml. Kopecký Aleš, Reiniger Jan, Kuneš Luděk, Buršík František, Beran Petr, Fojst Lád'a. Potom samozřejmě docházelo k obměně, přicházeli mladší (jmenuji alespoň jednoho – Řezníček Pavel) a my s Tondou Kuželkou jsme jim přenechali místo. Nemohu je tady všechny vyjmenovávat, podle údajů v kronice z roku 2011 je uvedeno 42 hráčů s přehledem o počtu sehraných

utkáni. Uvedu alespoň několik nejlepších:

Reiniger Jan	536 sehraných utkání
Kuneš Martin	512
Kuželka Antonín	402
Kopecký Aleš	365
Trnka Antonín	359
Palenčar Antonín	357
Jasan František	305
Váňa Josef	295
Haviar Anton	291
Němec Jiří	271

Stejně jako u mužů, tak i u žen došlo k výměně hráčského kádru, přicházely další hráčky. Namátkou Jasanová Markéta, Hana Matějovicová, Marcela Radlingerová, Šleisová Blanka, Benešová Michaela, Vogeltanzová Dana, Hroníková Anna a další.

Omlouvám se ženám i mužům, které jsem nejmenoval, ale je těch jmen tolik, že nelze postihnout všechny. Ale je možné nahlédnout do kronik jak mužů tak žen. Najít si podrobnosti a zavzpomínat.

Jsem rád, že volejbalový oddíl i po padesáti letech žije, když přestal fungovat oddíl mužů, vznikl nový smíšený. Obdiv patří ženám, že vydržely po celou dobu a jistě budou hrát i nadále. Je dobře, že se udržuje tradice konání Vánočních turnajů, účast na turnaji v Dřevěnici. Nově se zdálo, že vznikne nová tradice Volejbalový ples, covid však přerušil konání třetího ročníku, ale snad dojde k obnově.

Dobře je pečováno o hřiště a klubovnu, která byla hezky zmodernizovaná a okolí kurtu.

Všem, kteří o majetek pečují a všem, kteří reprezentují, nebo reprezentovali volejbal Sokola Postřekov patří velké poděkování.

Martin Kuneš



**POSVÍCENSKÉ ODPÓLEDNE
PRO SENIORY**
STŘEDA 11. ŘÍJNA 2023
14:00 - 18:00 | OBEČNÍ SÁL

Kapela MELODY CLUB

Vstup 80 Kč, krojování ZDARMA Účast v krojích vítána!



POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA
SOBOTA 14. ŘÍJNA 2023
20:00 | OBEČNÍ SÁL

KAPELA REGENT

Účast v krojích vítána! Vstup zdarma!



**SVATOVÁCLAVSKÝ
ŠPACÍR**
Postřekov - Valtířov - Pivoň -
Starý Herštejn - Díly (cca 20 km)

SOBOTA 30. ZÁŘÍ 2023
09:00 Sraz na křižovatce u Bebrů (Mlýnec č. p. 24)

V případě velmi nepříznivého počasí se akce ruší.




**ROZVRH
CVIČENÍ
ASPV
2023/24**



ZAČÍNÁME 2. ŘÍJNA

Batolata (děti do 3 let).....	úterý 10 - 11
Rodiče a děti (3 - 5 let).....	úterý 15:30 - 16:30
Předškoláci.....	pondělí 16 - 17
Žáci, žákyně 1. - 2. tř.....	pondělí 15 - 16
Žáci, žákyně 3. - 5. tř.	středa 16 - 17
Žákyně od 2. tř. – Mini Aerobic	středa 18 - 19
Sportovní hry	středa 17 - 18
Florbal - žáci	pondělí 17 - 18
Florbal - muži.....	pondělí, čtvrtek 20 - 21
Ženy	pondělí, čtvrtek 18 - 19
Ženy - Fit Body.....	pondělí, čtvrtek 19 - 20
Zdravotní Tv.....	středa 14:30 - 15:30
Volejbal.....	středa 19 - 21, neděle 17 - 19
Nohejbal	neděle 13:00 - 15:30
Hasiči - děti -.....	čtvrtek 16:30 - 18:00
Dětský soubor.....	čtvrtek 15:30 - 16:30
Gymnastika	út 17 - 19, pá 14 - 17, so 10 - 12
Fotbal.....	út 19 - 20, pá 17 - 20, so 13 - 17, ne 9 - 12




90
let spolu,
devadesát let
s Vámi

Drazí přátelé, srdečně vás zveme na posezení u příležitosti oslavy 90 let našeho souboru.

Přijďte si poslechnout Dětský a Národopisný soubor Postřekov, Folklorní soubor úsměv Horní Bříza, cimbálovou muziku Hora nebo Postřekovanku.

Těšíme se, že se s vámi uvidíme 23. 9. 2023 od 14:00 hod. v Postřekově ve stanu vedle restaurace Špillarka.

Národopisný soubor Postřekov 

**POSTŘEKOVSKÝ
ZPRAVODAJ**
**PERIODICKÝ TISK
ÚZEMNÍHO
SAMOSPRÁVNÍHO CELKU**

Vydavatel:
Obecní úřad Postřekov

Redakce:
Radek Zuber, Jana Zuberová

Zasílání příspěvků: zpravodaj.redakce@obecpostrekov.cz

**Uzávěrka příštího čísla:
28. září 2023**